
IV. Реалізація права вступників на обрання місця навчання 

10.1. Вступники, яким надійшло повідомлення в особистому 

електронному кабінеті вступника про отримання рекомендації до 

зарахування на місця державного або регіонального замовлення (які 

отримали інформацію з офіційного вебсайту Волинського національного 

університету імені Лесі  Українки), у строк, визначений для виконання вимог 

до зарахування на місця державного або регіонального замовлення в розділі 

V Порядку та цих Правил прийому, мають підтвердити вибір місця навчання 

в електронному кабінеті з накладанням кваліфікованого електронного 

підпису або особисто у Волинському національному університеті імені Лесі 

Українки. 

Виконання вимог до зарахування передбачає подання вступником 

військово-облікового документа в паперовій або в електронній (у тому числі 

роздрукований) формах, або військово-обліковий документ, що визначає 

належність його власника до військового обов’язку, виданий до набрання 

чинності Законом України від 11 квітня 2024 року № 3633-ІХ «Про внесення 

змін до деяких законодавчих актів України щодо окремих питань 

проходження військової служби, мобілізації та військового обліку» (у 

військовозобов’язаних та резервістів – військовий квиток або тимчасове 

посвідчення військовозобов’язаного, у призовників – посвідчення про 

приписку до призовної дільниці), крім випадків, передбачених 

законодавством та усіх копій документів визначених п. 6.13 розділу VI цих 

Правил прийому. 

Підставою для зарахування вступників на навчання є підтвердження 

вибору місця навчання, виконання вимог до зарахування та укладення 

договору (контракту) про навчання у Волинському національному 

університеті імені Лесі Українки між Волинському національному 

університеті імені Лесі Українки та вступником (за участю батьків або 

законних представників – для неповнолітніх вступників), в якому можуть 

бути деталізовані права та обов’язки сторін. Договір (контракт) про навчання 

може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих 

електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти. 

Вступники, місце проживання яких зареєстроване (задеклароване) на 

тимчасово окупованій території та знаходяться на ній, можуть укласти договір 

про навчання у Волинському національному університеті імені Лесі Українки 

впродовж шести місяців після початку навчання. Відсутність договору про 

навчання чи невиконання вимог до зарахування не перешкоджає включенню 

таких вступників до наказу про зарахування. В іншому випадку наказ про 

зарахування скасовується в частині зарахування такої особи. 

Відсутність позитивного результату валідації іноземного документа про 

повну загальну середню освіту у громадян України, які вступають на підставі 

результатів НМТ, не є перешкодою для їх зарахування, за умови, що вступник 

звертається до уповноваженого закладу загальної середньої освіти щодо 

отримання документу про здобуття повної загальної середньої освіти на 

підставі результатів НМТ та письмово зобов’язується надати відповідний 

документ протягом шести місяців з початку навчання. У разі невиконання 

цього зобов’язання наказ про зарахування скасовується в частині зарахування 



такої особи.  

10.2. Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування за заявою з 

пріоритетністю і в установлені строки, визначені у розділі V  Порядку або 

відповідно до нього, підтвердили вибір місця навчання, виконали вимоги до 

зарахування та уклали договір про навчання, підлягають зарахуванню. При 

зарахуванні за кошти фізичних або юридичних осіб для здобуття вищої освіти 

додатково має бути укладений договір (контракт) між закладом вищої освіти 

та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для 

себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її 

оплати.  

Після виконання вступником вимог Порядку прийому та цих Правил 

прийому уповноважена особа змінює статус електронної заяви вступника 

відповідно до наданої рекомендації на «Включено до наказу (навчання за 

державним (регіональним) замовленням)» або на «Включено до наказу 

(навчання за кошти фізичних або юридичних осіб)». Статус його інших заяв, 

поданих на відкриті та/або фіксовані конкурсні пропозиції для вступу на 

навчання за державним або регіональним замовленням, автоматично 

змінюється на «Деактивовано (у зв’язку із зарахуванням на навчання)». 

Деактивовані заяви можуть бути активовані (за потреби) користувачем 

ЄДЕБО, зокрема представником Приймальної комісії, за зверненням 

вступника для встановлення заявам статусу «Допущено до конкурсу 

(навчання за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

Вступники, які отримали рекомендацію на місця державного або 

регіонального замовлення і не підтвердили вибір місця навчання в строк, 

визначений для виконання вимог до зарахування за заявою з приорітетністю 

в розділі V Порядку та цих Правил прийому, втрачають можливість 

зарахування в поточному році на навчання для здобуття вищої освіти за 

державним або регіональним замовленням чи переведення на такі місця. 

У цьому разі заяві встановлюється статус «Виключено зі списку 

рекомендованих (навчання за державним (регіональним) замовленням)». За 

рішенням приймальної комісії цей статус заяви може бути змінений на 

статус «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)». 

10.3.  Порядок підтвердження вибору місця навчання за кошти фізичних, 

юридичних осіб визначається Правилами прийому і може передбачати 

підтвердження вибору місця навчання в електронному кабінеті вступника. 

Вступники, які отримали рекомендацію до зарахування на навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб,  та виконали вимоги до зарахування, 

підлягають зарахуванню. 

Статус заяви вступника, рекомендованого до зарахування на місця за 

кошти фізичних та/або юридичних осіб, змінюється зі статусу «Допущено до 

конкурсу» або статусу «Допущено до конкурсу (навчання за кошти фізичних 

та/або юридичних осіб)» на статус «Рекомендовано до зарахування (навчання 

за кошти фізичних та/або юридичних осіб)». 

Після виконання вступником вимог цього Порядку уповноважена особа 

змінює статус заяви вступника на «Включено до наказу (навчання за кошти 

фізичних та/або юридичних осіб)». 



У  разі  невиконання  вступником,  заяві  якого  присвоєно  статус 

«Рекомендовано до зарахування (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)», вимог цього Порядку статус заяви змінюється на 

«Виключено зі списку рекомендованих (навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб)». 

10.4.  У разі зарахування на навчання за кошти фізичних та/або 

юридичних осіб додатково укладається договір (контракт) між закладом 

вищої освіти та фізичною (юридичною) особою, яка замовляє платну освітню 

послугу для себе або для іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання 

щодо її оплати. Договір (контракт) про фінансові зобов’язання щодо оплати 

навчання може бути укладений дистанційно з накладанням кваліфікованих 

електронних підписів, зокрема шляхом акцептування публічної оферти. 

Якщо договори (контракти) не будуть укладені впродовж чотирнадцяти 

календарних днів (трьох місяців для вступників, місце проживання яких 

зареєстроване (задеклароване) на тимчасово окупованій території та які 

знаходяться на ній) з дати видання наказу про зарахування, то цей наказ 

скасовується в частині зарахування такої особи. 

Оплата навчання здійснюється згідно з договором (контрактом) між 

Волинським національним університету імені Лесі Українки та фізичною 

(юридичною) особою, яка замовляє платну освітню послугу для себе або для 

іншої особи, беручи на себе фінансові зобов’язання щодо її оплати. 

10.5.  У разі зарахування на навчання для здобуття певного ступеня вищої 

освіти особи, яка в минулому здобувала такий самий або вищий ступінь 

вищої освіти, і відповідний ступінь не було присуджено, особа вважається 

такою, що здобуває рівень освіти, що не є вищим за раніше здобутий рівень 

освіти у послідовності, визначеній частиною другою статті 10 Закону України 

«Про освіту». 

10.6. Особа, зарахована для здобуття вищої освіти за кошти фізичних та /або 

юридичних осіб може претендувати на державний грант на здобуття вищої 

освіти відповідно до Порядку реалізації експериментального проекту щодо 

надання державних грантів на здобуття вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2024 року № 822 (в 

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 13 вересня 2024 року № 

1059). 


